



## Bayer Zsolt: Egy hír és egy kérdés

2017 november 30. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

• [1](#)

1

Átlag: 1 (1 szavazat)

Mérték

Halálbüntetés? Hm? Vagy zabáltatjuk, aztán egyszer majd kiengedjük?

### **Meggyilkolta, majd megette ismer?se arcát egy ragasztózó tinédzser Sepsiszentgyörgyön**

Egészen elképeszt?en brutális gyilkosság történt Sepsiszentgyörgyön. Egy 16 éves fiú el?bb szétverte egy 21 éves férfi fejét, majd ivott a véréb?l, elvágta a nyakát, álkapocs-csontját nyelvest?l és arcb?röst?l levágta, hazavitte és evett bel?le - [írta meg a Hírmondó.ro](http://irta.meg.a.Hirmondó.ro).

A közeli Hete településr?l származó áldozatot pénteken találták meg a sepsiszentgyörgyi állomási híd melletti csövek beton tartalamei közt. A zágoni illet?ség? elkövet?t hamar sikerült azonosítani, a kegyetlen részletek viszont csak most lettek ismertek.

A lapnak nyilatkozó ügyész szerint egyértelm?, hogy a gyilkosságnak köze van a kábítószerkehez, a vádlott állítólag 7 éves kora óta napi rendszerességgel ragasztózott. A két fiatal a gyilkosság el?tt 5 liter vodkát és 10 liter sört vásároltak, és azok után húzódtak be a híd alá, egy csend?ség megbírságotla ?ket közterületi alkoholfogyasztásért.

Ivás közben ragasztót is szívtak, majd - a vádlott vallomása szerint - veszekedni kezdtek, és ezután történt a brutális gyilkosság. Az ügyész szerint mindezt nevetve mesélte el.

A kannibalizmust a vádlott testvére is meger?sítette, aki látta a hazavitt állkapcsot. Apjuknak is elmesélték a gyilkosságot, de ? „nevetett az egészen, lefeküdt, és másnap munkába ment”. A vádlott egyébként vallomástétel közben kihallgatóit fenyegette, többek közt azzal, hogy elveszi a fegyverüket és lelövi ?ket.

Forrás: 444

Forrás: [Bádóg - Bayer Zsolt blogja](#)

### **Tisztelt olvasók!**

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következ? címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

[www.flagmagazin.hu](http://www.flagmagazin.hu)



### **Ajánló**

